

赌场里的张扬女:姐其实是警察

漂亮警花从警3个月,化装打入大型赌窝锁定证据

记者昨天从六合公安分局获悉,警方近期大力整治公共场所赌博活动,对重点地区开展整治行动10余次,先后将三个大型赌窝窝点摧毁,抓获赌徒百余人。

在整治行动的众多参战民警中,一位仅工作了3个月的漂亮警花主动请战,化装进入赌窝暗访,锁定了证据,并给同行画出了详细的路线图。南京六合公安分局警花一战出名,让人刮目相看。

□快报记者 田雪亭 实习生 刘一诺

警花请战,去赌场摸底

1月5日上午,一个神秘女子电话打进了六合公安分局城中派出所,“在原来六合面粉厂里面,有个赌窝,几十号人赌博,我丈夫都上瘾了,把家里输了个精光,还借了高利贷继续赌,我们的家都快毁了,你们帮我一把吧!”

女子给民警介绍了详细的赌档情况。末了,女子还加了一句,“据说那帮赌钱的人都不要命,有人可能有枪。”

“有枪?!”这是个敏感的字眼。就在这个时候,从警仅仅三个月的警花小徐主动向所长提出了自己的大胆意见。按照她的说法,她假扮赌徒的家人,混入赌场,摸清赌场的规律,并尽可能拍摄相关资料,为抓捕后的司法程序留足证据。

这可不是一个简单的任务。但小徐有自己的理由。她详细地向所长展示了自己的思路,自己的计划,自己准备的设备。所领导一番研究论证后,当即向六合公安分局汇报,再次论证协调后,警方初步批准了这一方案。

赌场斗智,内情尽被收录

这可不是一个简单的废弃面粉厂。这个老面粉厂倒闭后,被人承包改造成了KTV,但KTV经营不善,旋即被废弃。KTV内部结构复杂,赌档到底设在哪里,又有哪些逃跑路线,这些都是小徐此行要了解的。

这天中午12点左右,小徐瞅准时机,跟着举报人快步向这家KTV走去。“干什么的?中午不唱歌,你们走吧。”门口,一个男子懒洋洋地站了出来,挡住了两人的去路。

“连我都不认识?瞎了你的狗眼!”小徐装出很凶的样子,冲着男子一顿乱吼,并快步冲过去,朝

男子一顿拳打脚踢。男子笑嘻嘻地赶紧躲避。吓得大气不敢出的举报人见此情景,也松了一口气,“大狗子,你真是昏了头了,她不是三哥的妹子吗?上次来过的。”

男子捂着头,尴尬地笑了几声,“记得记得,哈。你上次没这么凶啊,很温柔的啊。”小徐莞尔一笑,男子大悦,当即将两人让进了KTV。进了大门,小徐丝毫不敢放松,紧张地左看看,右看看,随身携带的微型摄像机则在“滋滋”地工作着,KTV内情况一一录入。

抓捕现场,钞票飞扬

行动当天,80多名各单位抽调的精干警力全部准备妥当,人手一张小徐绘制的路线图。为了防止发生危险,所有人员都配备了防弹衣和防弹头盔。

14点30分,一声令下,行动全面展开,民警破门而入,赌徒乱作一团,疯狂逃窜,结果全被堵了回去。经查,现场64人,其中40多人参与赌博,赌资11万余元。

“整个赌场内,钱币乱飞,场面壮观!”据办案民警介绍,在赌徒被一一清理出门后,民警发现,房间内到处是钱,垃圾桶,烟灰缸,甚至墙上被抠出的小洞里,都是百元大钞。而被抓获的赌徒中,十几个赌徒的鞋子中,民警都搜出了一沓一沓的“鞋垫”,这些沾着脚臭的“鞋垫”,“原材料”竟也全是百元大钞。

“赌资惊人!”民警介绍说,按照赌徒的交代,这个赌场内的赌资巨大,动辄数千元上万元,就连来回端茶送水的“小花”(端茶送水领取小费的服务生),最高的纪录,一个人一天就收了2万多元。

据查,赌场中一些女性,白天上班“赌钱”,晚上上班“卖淫”,被男赌徒们戏称为“24小时工作狂”。



上图:武警队员把赌徒们押解出来。赌档门口“欢迎光临”的大字在这个时候显得极具讽刺意味

左图:赌档缴获的大量现金
通讯员 陆公轩 摄

相关案情

不少富二代贷款来赌博

办案民警表示,此次查获的赌徒中,不少都是将自己的毕生积蓄拿来输赢,但也有不少赌徒,尽管都是出身“富二代”,但喜欢“独立”的他们,依靠借高利贷来赌博,并天真地希望以此超越自己的父辈。

在六合雄州一家娱乐中心包间内豪赌的一群年轻人,就是这种典型的“富二代”。2010年11月16日上午,龙池派出所民警根据线报在雄州街道某娱乐中心将杨某抓获,随后,另外6名赌徒先后落网。

“这7名赌徒以轮流坐庄

的形式多次相互召集,选择在很隐蔽的地点聚赌。赌资比较大,数额累计达到百万,抽头数额也多达30万。”据办案民警介绍,这些赌场内的庄家,每次赌博数额都不低于十多万,最高高达200多万。

“他们的年龄都在20多岁,都没有工作。但家里条件都很好,父辈们不是做生意就是做工程,属于典型的‘富二代’。他们从不问家里要钱用来赌博。”民警介绍说,大多数时候,他们都是从赌场内的放贷人员那里支借钱款,按照月息10个点的利率借款豪赌。

一年中44起命案全部告破

“特别能战斗”的南通刑警去年创造了这样的奇迹

去年12月30日,如皋警方抓获犯罪嫌疑人钟某。经审讯,钟某交代其两天前以借钱为名将前夫骗至如皋袁桥镇陆姚村2组路段,伙同田某采用砖块击打前夫头部致使其受伤昏迷,后将前夫扔在如海大桥下的犯罪事实。这起收官命案的告破,标志着南通地区2010年发生的44起命案无一例外均告破。

南通市公安局刑警支队被国务院、中组部、公安部授予“特别能战斗刑警队”等诸多荣誉。一年中44起命案全破,南通刑警创造这一奇迹的背后有哪些故事呢?

□通讯员 周峰 快报记者 陈泓江

【故事一】

全警联动,局长参与侦破

昨天,南通市公安局刑警支队支队长张剑兵介绍说,南通市副市长兼公安局局长秦剑平对每一起命案都很关注。分管刑侦的副局长吴忠灿则是每案必第一时间赶到现场,组织破案。刑警支队全套班子命案齐上,全警联动。

去年7月20日晚,南通市区域港路“冰雪佳人”足疗店陈某被人杀死在店内。秦副市长和吴忠灿均第一时间赶到现场,进行勘查,研究侦破方案,市区两级刑侦、技侦、网监等多警种参战。但由于此案线索少、破案难度

大,侦破工作一度陷入僵局。

张剑兵说,技侦部门调阅了案发周边100多个探头、1000多G容量、4000多小时的视频监控图像,最终认定案发当天一名骑自行车经过节制闸的年轻男子最具作案嫌疑。9月30日,专案指挥部民警在浙江警方的协助下,将李某抓获。“曾亲自指挥此案侦破的刑警支队原支队长顾瑛8月26日因公牺牲,其生前最大的遗憾就是未能破获此案。案件的告破,也告慰他的英灵。”

【故事二】

提供线索,群众主动协助

“刑侦工作离不开老百姓的支持,也得益于老百姓的支持。”

张剑兵说,南通地区老百姓对命案侦破支持程度是很少见的,只要专案组上门,老百姓就会主动向专案组反映情况,提供线索。

去年8月30日7时许,海安县城东镇三丰村建阳桥底下被人发现有一具被绑在电瓶车上的女尸。专案组通过摸底排查,证实死者为海安县城东镇三丰村三组的六旬老妇丁某,其职业是专门给死人穿衣服。调查中,一名老百姓主动向专案组提供线索称:8月29日晚上,丁某本来是在城东镇石番村徐某家办丧事,晚上10点左右,她接到和她一起给死人办过丧事的一名击鼓“和尚”的电话,叫她过去给他死去的奶奶穿衣服。

提供线索的那位老百姓还热情地向专案组提供了丁某的手机号码。通过技术手段,专案组查实如皋市柴湾镇柴湾村的杨某就是那名打电话给丁某的击鼓“和尚”。经审查,杨某交代了杀人劫财的犯罪事实。

【故事三】

永不言弃,命案不破不休

“命案不破不休的盯案精

神是南通刑侦的特点。”刑警支队支队长张剑兵说。

去年5月25日下午,海门市悦来镇复兴街百乐门美容院服务员米某被人杀死在该美容院包厢门口。专案组技术人员通过连续三天反复现场勘察,终于提取到了一枚犯罪嫌疑人留下的血指纹。通过对血指纹比对,在南通市公安局指纹数据库找到了与其完全吻合的指纹。5月27日下午2点,时任刑警支队副支队长的张剑兵亲自带领刑侦人员赶到海门某健身房,将犯罪嫌疑人杨某当场抓获。经审讯,杨某交代于5月25日下午,与米某某宿后因嫖资问题发生纠纷,后用剪刀刺伤米某颈部致其失血过多死亡。

张剑兵说,“7·20”杀人案案发后,干警们连续70余天奋战在侦破工作的一线,先后走访排查50000余人,调查5000余名旅馆住宿人员和网吧上网人员,核查500余名重点关系人。“正是由于全体参战民警抱着永不言弃、命案不破的坚定信念,发扬连续作战,才使得案件得以成功告破。”

江苏近9.5万考生周六考研

快报讯(通讯员 沈孝宣 记者 谢静娴)2011年全国硕士研究生统一入学考试将于1月15日至16日举行,江苏省共有94706人参加本次考试,全省设考区22个,考点42个,考场3040个。昨天,江苏省教育考试院还特别公布了违纪举报电话025-83235966(截至2011年1月16日)。

“诚信应考,谨防上当受骗。”昨天,相关负责人表示,当前,一些不法分子利用网络、电子邮件、手机短信等手段兜售所谓“考研试题”和作弊设备,提供代考和助考服务,骗取考生钱财,非法牟取利益。少部分考生心存侥幸,上当受骗,既蒙受了经济损失,又影响了正常的备考。

根据有关规定,对于违规考生,如是在校生由他人代考、替他人参加考试、组织作弊、携带使用通讯设备作弊及其他作弊行为严重的,将给予开除学籍处分;如是在职人员,教育考试管理部门将其作弊行为记录通报其所在单位,由所在单位给予严肃处理。所有当年作弊的考生下一年度不允许报考,考生违规事实及处理结果将被记入“国家教育考试考生诚信档案”。

此外,在进场时,监考人员将使用金属探测器检查违规物品,考生必须无条件协助和配合接受检查,为节省时间,提高检查效率,考生着装应尽量不穿戴配有金属物件的衣帽鞋袜。考试过程中,各考点内还将使用无线电有害信息探测仪器和有害信息干扰仪。